

# FICHA DE PRODUCTO

## **CATALOGO WEB**



## Cable FireWire 800 a FW800

Cod.# 03991107002

#### Marca

LACIE

#### Modelo

130851

#### Descripción

Estos cables son ideales para conectar diferentes dispositivos periféricos, como discos duros, grabadores de CD/DVD, impresoras, cámaras y teléfonos móviles. Los cables LaCie Flat están disponibles en diferentes colores, cada tipo de cable tiene su propio color.

### Características

- Variedad de colores
- Interfaz : FireWire 800 a FireWire 800
- Tamaño : 3.94 ft./1.2 m
- Contenido de la caja : LaCie FireWire 800 to FireWire 800 Flat Cable

Precio: \$ 6.900

Entrega Inmediata